

聚焦高端 统筹兼顾 搭建平台

“井神”人才强企助推转型升级

本报讯 今年以来,井神股份公司坚持实施人才强企战略,积极探索人才高端引进、岗位培养、结构优化等举措,加快推进高素质人才队伍建设,精准对接转型升级发展需求,为企业高质量发展提供智力保障。

份,达成就业意向70余人。为全面推进智能工厂建设,8月份,该公司启动生产操作职系员工招聘工作,来自全国各地的325名应往届本

模拟演练、团队拓展等,帮助“8090高潜人才”挖掘潜力、提升能力。为进一步拓宽广大职工学技术、练本领的渠道,10月中旬,该公司

盐研发与市场无缝衔接,6月份,该公司开展食盐及盐生活品新品研发人员选拔工作,56名年轻人才参加竞聘选拔,一批文化高、眼界宽、知识新的年轻人才脱颖而出,为实施“增品种、提品质、创品牌”战略打下基础,为将“淮盐”打造成中国

(陆阳 焦小东)

区发改委

组织编报明年市重大项目

本报讯 为贯彻落实好《关于编报2019年市重大项目投资计划的通知》精神,充分发挥重大项目对稳增长、促转型、惠民生的引导和带动作用,区发改委围绕高质量发展的目标定位,遵照“十三五”总体规划要求,坚持科学可行、突出重点、协调推进、量质并举原则,积极组织相关单位、镇、街道编报2019年市重大项目,力求做到项目早谋划、早安排、早落实。

工业项目18个,总投资196.7亿元,2019年计划投资87.42亿元;服务业项目10个,总投资289.5亿元,2019年计划投资67亿元;农业项目4个,总投资19.7亿元,2019年计划投资13.6亿元;社会事业类项目5个,总投资31.8亿元,2019年计划投资13亿元;基础设施类项目1个,总投资6.17亿元,2019年计划投资3亿元。

(杨璩)

2018年江苏省市县防震减灾工作年度考核揭晓

我区获得两项殊荣

本报讯 近日,记者从市地震局获悉,我区在2018年江苏省市县防震减灾工作年度考核中排名全省第13名,并荣获“全省市县防震减灾工作综合考核优秀单位”以及“全省防震减灾科普宣传先进单位(县级)”称号。

高,防震减灾工作亮点纷呈,防震减灾事业稳步推进。我区大力推进周恩来防震减灾科普馆建设工作,联合开展了综合地震应急演练,加强了地震台站建设和管理,不断提升监测水平;开展征文比赛、知识讲座、科普巡展、播放防震减灾宣传片等活动;积极推进示范社区、示范学校创建和管理工作,不断提升综合防御地震灾害能力。

(王玮 王晓冲)

顺河镇集镇管理显成效

本报讯(记者韩峰 通讯员崔诗)顺河镇结合全国文明城市创建工作,加大硬件投入,加强管理力度,集镇形象井然有序、面貌一新,该镇多次在创建全国文明城市月度检查中名列前茅。

该镇组织精兵强将,成立一支30人的城管和保洁队伍,购置两辆巡逻车进行全天候巡查,把整治重点放在学校门前、农贸市场、临街门面和集镇主干道上。针对道路两旁摆摊设点影响交通现象,该镇耐心做好商贩工作,劝其到农贸市场规范经营,并克服人情关、威胁关,顶住压力按

漕运镇平河村

向文明户清洁户集中授牌

本报讯 近日,漕运镇平河村举行了文明户、清洁户集中授牌活动,进一步推进全国文明城市创建工作。

参与,各组评选产生5户文明户、5户清洁户候选名单,由村民代表大会对入选户逐一进行评审,经严格筛选,最终评选产生平河村文明户、清洁户各20户,当场颁发荣誉证书。

周恩来红军中学多名教师

省“五四杯”论文评选获奖

本报讯 江苏省第十六届“五四杯”教学研究论文评选结果日前出炉,周恩来红军中学多名教师在比赛中获奖。

数量及等级取得建校以来的历史性突破。“五四杯”教学研究论文评选活动,是由省教育厅基教处指导,江苏教育报刊社与省中小学教研室联合举办的一年一度教研层面的大赛,在全省基础教育界有着广泛的影响,多年来,一直受到广大教育工作者和各学校的高度重视。



近年来,飞洋钛白粉制造有限责任公司加大企业环保投入,引进废水处理设备,对生产过程中形成的工业废水进行净化处理循环利用,实现工业废水零排放。李峰 李宜瑄 摄

车桥镇全力打好蓝天碧水保卫战

创建全国文明城市

本报讯 日前,车桥镇组织全镇各河长对镇内主要河流进行细致地检查,对查出的问题现场办公,明确具体要求,规定整改时限,严明河长责任,全力打好蓝天碧水保卫战。

人是河长,个个担责任。整合资源,形成事有人做、责有人负的良好机制。今年初,该镇将河长办与整治办以及环卫所进行整合,集中精力、集中时间开展工作,杜绝管理盲区,确保岸边无杂草,水面无杂物。卢滩村党员干部甘做志愿者,对河坡堆堆杂草、水面“水花生”及时清除,给本村河道“美容”。

治示范村,通过以点带面,实现全面开花,逐河、逐沟、逐渠、逐塘进行清理,并组织各片各村现场观摩、现场学习。该镇官渡村逐河疏浚,逐河承包,并与养殖户签订“碧水合同”,确保岸边无杂草,水面无杂物。卢滩村党员干部甘做志愿者,对河坡堆堆杂草、水面“水花生”及时清除,给本村河道“美容”。

一律不要,对有毒有害污染企业一律关停。近期,该镇加大突出问题的处理力度,从老百姓反映最强烈的问题入手,深入开展“263”专项行动,关停小冶炼、小锅炉、小作坊企业,健全农作物秸秆、果壳综合利用体系,抓好畜禽养殖污染治理,严防偷排乱抛,确保流域性河道水源不被污染。今冬明春,该镇计划新增成片造林800亩,完善高标准绿色通道5公里,提高全镇林木覆盖率2个百分点,建成市级村庄环境长效管护五星级乡镇和省级生态文明建设示范镇。

(朱萌桃 马骅 周正芳)

“培训贷”凶猛 不能光靠大学生谨慎

黄羊滩

近日,据《齐鲁晚报》报道,山东济南又有数十名大学生落入“培训贷”陷阱。原本是为了找工作,结果公司直接把他们的信息输入一个第三方小额贷款平台,导致每个人背上了从9800元到19800元不等的贷款。

企业而言,则是不当谋利的工具。从这类事件的套路来看,这些大搞“培训贷”的公司成功把握了求职大学生的心理。他们许以不菲薪酬和含糊的就业前景,让大学生觉得参加培训很值得,甚至产生“参加培训等于录用”的错觉。在当下的求职形势之下,许多大学生都有一个观念——要想找个好工作,似乎难免要付出什么。在巨大的就业压力下,学生难免就范。如果不是涉事企业资金链断裂,这些大学生可能到今天都不会发现自己已上当受骗。

今年10月23日,教育部全国学生资助管理中心发布了2018年第6号预警,指出一些不法培训机构利用学生急于找到工作的不安心理,表面上为学生设计各种培训计划,作出提供兼职、实习、内推就业等虚假许诺,鼓吹接受“培训”后直接安排就业等,实际上在培训协议中嵌入贷款合同,从而使许多学生卷入“培训贷”的层层陷阱。这样的预警确实很有必要,但面对凶猛的“培训贷”,似乎不能光靠大学生谨慎。一边是找工作的巨大压力,一边是各种美好的诱惑,

初出校门的大学生“入彀”,并不奇怪。面对层出不穷的这类新闻,我们要追问的是,此类公司与第三方小额贷款平台之间是否存在利益关联?如果存在的话,又是怎样的关联?从监管层面而言,有没有办法堵住这个漏洞?这也提醒相关监管部门:应该严管小额贷款、高利贷,特别是在面对学生群体的时候,一定要多一些制度层面的保护措施。



为疏导交通流量、提高道路通行能力,进一步减少交通事故发生,区交管部门在华西路和沈坤路十字路口增设红绿灯,保障市民出行安全。郇玉乔 摄